

# 投资阿尔伯塔省的紧急服务

2024年2月21日 [媒体垂询](#)

阿省的医疗急救最先响应（MFR）机构将获得有针对性的投资，以支持阿尔伯塔省社区提供最高质量的紧急护理服务。

MFR 通常会在救护车抵达前先行到达现场并提供救生服务，在偏远社区尤其如此。MFR 计划将提供 385 万加元（\$3.85 million）以提高阿尔伯塔省社区紧急护理服务的品质。

这项支持举措将使今年的资金增加 375 万加元（\$3.75 million），并将该计划扩大到包括阿尔伯塔省的中型和大型 MFR 机构，包括消防部门、城市、偏远和农村地方政府以及参与 MFR 计划的原住民社区。阿尔伯塔省 200 多家 MFR 合作机构将获得紧急医疗服务（EMS）的定向资金。

“医疗急救人员是无名英雄，通常首先到达紧急情况现场，特别是在即时护理资源有限的偏远地区。在等待急救服务期间，他们的迅速干预可能就意味着生与死的区别。对这些机构的投资将有助于确保他们拥有所需的措施手段并接受培训，以便在需要的时间和地点提供及时的紧急救护。”

*卫生厅长 Adriana LaGrange*

提供的财政支持主要考虑两个方面。第一个方面是依托前几年 MFR 计划已经取得的成功，将适用于各种用品和服务，包括购买现代化的自动体外除颤器（AED）、医疗包、心肺复苏人体模型、开展教员培训和一线急救人员培训课程。

今年推出的第二个方面的资金总额为 250 万加元（\$2.5 million），将直接用于支持 MFR 机构抵消提供 MFR 服务不断增长的成本，包括事件量增加、人口增长以及设备和燃料价格的普遍上涨。

MFR 计划力求在多个领域为 MFR 合作伙伴提供价值和直接支持，并将继续寻找机会，提高患者在需要紧急医疗服务时所获得的护理质量。这项投资将加强阿尔伯塔省的医疗保健服务，并将有助于解决阿尔伯塔省偏远、农村和原住民社区多样化的需求和挑战。

## 相关新闻

- [加强紧急医疗服务](#) ( 2023 年 11 月 28 日 )
- [重新聚焦以患者为中心的护理](#) ( 2023 年 11 月 8 日 )
- [增加新的紧急医疗服务支持，缩短响应时间](#) ( 2023 年 4 月 3 日 )

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体垂询

**Andrea Smith**

780-405-0775  
卫生厅新闻秘书